



За дачу ложных показаний свидетели предстанут перед судом

Вторым межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Липецкой области возбуждено два уголовных дела по лжесвидетельству.

В ходе предварительного расследования установлено, что при рассмотрении в Правобережном и Советском районных судах уголовных дел по факту совершения убийств, допрошенные в качестве свидетелей лица, с целью помочь обвиняемым избежать наказания, дали заведомо ложные показания. Так, при рассмотрении в Правобережном районном суде города Липецка уголовного дела по обвинению Чернышева Алексея в совершении убийства, была допрошена в качестве свидетеля его сожительница. В судебном заседании ею были даны показания о том, что данное преступление совершено другим человеком. Однако приговором суда, с учетом всех собранных следствием доказательств, в убийстве признан виновным Чернышев А. и ему назначено наказание в виде лишения свободы. При рассмотрении в Советском районном суде города Липецка уголовного дела по обвинению Немцовой Светланы в совершении убийства был допрошен в качестве свидетеля отец пострадавшего. В ходе следствия свидетель пояснял, что видел как Светлана наносила удар ножом его сыну Алексею, а в суде заявил, что он спал, а когда проснулся, то увидел сына, сидящего в кресле с ножом в груди. Однако, суд за основу приговора принял показания свидетеля, данные в ходе предварительного следствия, и признал Немцову Светлану виновной в совершенном преступлении. Таким образом, в действиях указанных лжесвидетелей усматриваются признаки преступления, предусмотренного ч.1 ст. 307 УК РФ - дача заведомо ложных показаний. В настоящее время ведется следствие. Наказание по данной статье предусмотрено в виде штрафа в размере до восьмидесяти тысяч рублей, либо обязательные работы на срок от ста восьмидесяти до двухсот сорока часов, либо исправительные работы на срок до двух лет, либо арестом на срок до трех месяцев. Пресс-служба следственного управления по Липецкой области

23 Мая 2008

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/711007>